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Θέμα: Εκλογές αιρετών εκπροσώπων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια του Υπουργείου Υποδομών & 

Μεταφορών  

Σχετ: α) η υπ. αριθμ. 403/6-12-2016 (13540/6-12-16 Γρ. Υπουργού) επιστολή μας  

β) η υπ’ αριθ. 80357/4021/1-12-2016 απόφασή σας (αναβολή εκλογών) 

 γ) το Π.Δ. 123/2016 (ΦΕΚ Α’/208/4-11-2016) 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Στην ανωτέρω επιστολή μας (α’ σχετικό), αναφέρουμε τους λόγους για τους οποίους η απόφαση 

σας (β’ σχετικό) για επ’ αόριστον αναβολή της διαδικασίας εγείρει σοβαρά ζητήματα νομιμότητας, 

όσον αφορά στη διαδικασία, αλλά και ερωτηματικά για τις προθέσεις σας περί αναβολής των 

εκλογών των υπηρεσιακών συμβουλίων του «νέου» Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών. 

Στην ίδια επιστολή διαπιστώσαμε πως με την καθυστέρηση αυτή και ενόψει σημαντικών 

εξελίξεων στη δημόσια διοίκηση με την εφαρμογή του Ν. 4440/16 (ΦΕΚ 224/Β/2-12-2016) 

«Κινητικότητα στη Δημόσια Διοίκηση και την Τοπική Αυτοδιοίκηση» και κυρίως της 

ενδουπουργικής κινητικότητας (άρθρο 9ο), αποκλείετε τους εκπροσώπους των 

εργαζομένων από το υπηρεσιακό συμβούλιο για απροσδιόριστο χρόνο, και κατ’ 

επέκταση τον έλεγχο που αυτοί ασκούν στη διοίκηση για θέματα υπηρεσιακής κατάστασης 

υπαλλήλων και ορθώς προβλέψαμε πώς με την απόφασή σας αυτή, από 1-1-2017 δυστυχώς το 

ΠΡΟΣ:  

1. Τον Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών, κ.  Χ. Σπίρτζη 

2. Την Υπουργό Διοικ. Ανασυγκρότησης,  κα Ο. Γεροβασίλη 

3. Τον Γενικό Γραμματέα Τηλεπικοινωνιών & Ταχυδρομείων, 

κ. Β. Μαγκλάρα 

4. Την ΑΔΕΔΥ  

     ΚΟΙΝ.: 

     Γεν. Διευθύντρια Διοικητικής Υποστήριξης, κα Γ. Τσίρου 
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Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών θα ήταν ο μοναδικός φορέας σε όλο το Δημόσιο, ο οποίος 

δεν θα έχει αιρετούς εκπροσώπους στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο.  

Στον χρόνο που μεσολάβησε όμως από την επιστολή μας, πληροφορηθήκαμε ότι διεξήχθησαν 

εκλογές αιρετών μελών στο υπηρεσιακό συμβούλιο της Γενικής Γραμματείας Ενημέρωσης και 

Επικοινωνίας, του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, (στο οποίο 

μεταφέρθηκε το προσωπικό της Γενικής Γραμματείας Τηλεπικοινωνιών και 

Ταχυδρομείων του πρώην Υπουργείου Υποδομών Μεταφορών & Δικτύων, σύμφωνα με το Π.Δ. 

123/2016). Επίσης, πληροφορηθήκαμε πως οι υπηρεσίες του Υπουργείου Ψηφιακής Πολιτικής, 

έχουν προβεί σε ορισμό των μελών του υπάρχοντος Υπηρεσιακού Συμβουλίου της Γεν. 

Γραμματείας Ενημέρωσης, χωρίς όμως να προβούν σε ανασυγκρότηση του Υπηρεσιακού 

Συμβουλίου αυτού.  

Κύριε Υπουργέ,  

Επειδή οι λόγοι για τους οποίους αποφασίστηκε η αναβολή των εκλογών δεν έχουν εκλείψει, 

αντιθέτως όπως σας αναφέραμε παραπάνω έχουν προστεθεί και νέα ζητήματα, δεδομένης της 

χρονικής στιγμής, και προκειμένου να αποφευχθούν προβλήματα από την απουσία 

εκπροσώπησης των εργαζομένων στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο, ζητάμε να ορίσετε ΑΜΕΣΑ νέα 

ημερομηνία διεξαγωγής της εκλογικής διαδικασίας. Σε αντίθετη περίπτωση, θα είστε 

υπεύθυνος  για το γεγονός ότι το Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών θα είναι το 

πρώτο Υπουργείο, στο οποίο δεν θα  λειτουργεί υπηρεσιακό συμβούλιο μετά την 1-

4-2017, οπότε λήγει και η θητεία των τακτικών μελών.  Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι σε 

περίπτωση μη άμεσης διευθέτησης του ανωτέρω ζητήματος , θα προβούμε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες για να διασφαλίσουμε τα συμφέροντα των εργαζομένων του 

Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών και την τήρηση της νομιμότητας. 

 

 

 

 


